



## **Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел принял участие в «круглом столе» на тему: «Проблемы борьбы со сложными преступлениями, совершенными в соучастии»**



14 июня 2018 года в Волго-Вятском институте (филиале) Университета имени О.Е. Кутафина состоялся «круглый стол» на тему: «Проблемы борьбы со сложными преступлениями, совершенными в соучастии», в котором принял участие руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Пьянков Денис Валерьевич.

Участники круглого стола обсудили проблемные вопросы квалификации преступлений, совершенных в соучастии. Выступления участников касались экстремистского сообщества как сложной формы соучастия, проблем квалификации преступлений, совершенных в соучастии, соучастия в неоконченном преступлении, вопросов реализации общих условий предварительного расследования при расследовании преступлений, совершенных в соучастии.

Все выступления вызвали интерес у присутствующих на мероприятии участников круглого стола и явились поводом для оживленных дискуссий, позволили обменяться мнениями и получить новые знания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

## Изображения



15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1234920>